

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта та фізична культура»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 012 Дошкільна освіта  
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Підготовка висококваліфікованих фахівців закладів дошкільної освіти залежить від якісно розробленої закладом вищої освіти освітньо-професійної програми. Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта та фізична культура» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта / Педагогіка спрямована на створення умов для якісної освіти компетентних, конкурентноспроможних фахівців дошкільної освіти, які вільно володіють своєю професією, готових до постійного професійного зростання.

Мета освітньо-професійної програми – підготовка компетентного та конкурентноспроможного вихователя, методиста з фізичної культури для закладів дошкільної освіти, здатного розв'язувати складні спеціалізовані задачі в сфері професійної діяльності, а саме: проектувати культурно-освітнє середовище закладу дошкільної освіти й успішно реалізовувати в ньому свої знання, творчі здібності, професійні вміння; якісно здійснювати завдання фізичного виховання дітей дошкільного віку, самовдосконалюватися впродовж життя.

Освітньо-професійною програмою передбачено вивчення освітніх компонентів, які спрямовані на формування загальних та фахових компетентностей, досягнення загальної мети програми та програмних результатів навчання майбутнього вихователя та методиста з фізичної культури в закладах дошкільної освіти на засадах студентоцентрованого навчання. Освітньо-професійна програма охоплює дисципліни циклів загальної та професійної підготовки із відповідним відсотком вибіркових компонентів.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми відображає логіку освітнього процесу та зв'язки між освітніми компонентами.

Отже, освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта та фізична культура» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 012 «Дошкільна освіта» у галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка є структурованою, адекватною сучасним потребам дошкільної освіти, запитам ринку освітніх послуг і виконана відповідно до Стандарту вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта.

Кандидат педагогічних наук, професор,  
директор ННІ педагогіки і психології  
Сумського державного педагогічного  
університету імені А. С. Макаренка

27.05.2022р.

Світлана КОНДРАТЮК



Кондратиук С.  
Засвідчую  
накладанням ігноруючою Вірною  
Ю. Габішев